

Вырезка из газеты

ПРАВДА

11 НОЯ 1982  
г. Москва

8.

# По твои

● «ИГРАЕМ ШОСТАКОВИЧА» — так называется новый спектакль Московского камерного музыкального театра, поставленный к 80-летию со дня рождения композитора. Это представление в двух частях, состоящее из баллад, песен, романсов, вокальных циклов, а также фрагментов неоконченной оперы «Большая молния» на либретто Н. Асеева. Д. Шостакович оказал большое творческое влияние на становление и развитие камерного музыкального театра. Он был на его репетициях и спектаклях. Здесь регулярно играется его опера «Нос», которую театр показывал зрителям Франции, Италии, Греции, Чехословакии, Болгарии.